











DEZBATERILE ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

Principala sarcină: menținerea și consolidarea păcii

NATIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — N. Chile transmite (Reprezentanții)...

R. P. D. COREEANĂ: MITINGURI DE MASĂ

cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a creării Partidului Muncii din Coreea

PHENIAN 10 (Agerpres). — In R.P.D. Coreeană a fost marcată joi cea de-a 40-a aniversare a creării Partidului Muncii din Coreea...

ORIENTUL MILIOCIU

Consiliul de Securitate condamnă acțiunile teroriste

● Consiliul de Securitate condamnă acțiunile teroriste ● Apel privind convocarea unei reuniuni arabe la nivel înalt ● Delegația comună jordaniano-palestineză în vizită în țări ale C.E.E.

R. P. POLONĂ: Întâlnire cu alegătorii

O cuvintare a tovarășului W. Jaruzelski

VARSOVIA 10 (Agerpres). — In cadrul campaniei electorale în vederea alegerilor de la 13 octombrie...

România se pronunță ferm în sprijinul principiului nerecurgerii la forță

Intervenția reprezentanților țării noastre în Comitetul pentru problemele juridice

In Comitetul pentru problemele juridice al Adunării Generale a O.N.U. de astăzi...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

IN UNIUNEA SOVIETICĂ au fost lansate, la 10 octombrie, cu ajutorul unei singure rachete purtătoare șase sateliți artificiali...

DEZBATERI

In continuare lucrările Conferinței anuale a Partidului Conservator din Marea Britanie...

Sub semnul solidarității cu lupta populației sud-africane pentru drepturi și libertăți democratice

In fiecare an, la 11 octombrie, opinia publică progresistă din întreaga lume...

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

Incepând de marți, pe insula panamoză Contadora se desfășoară o nouă rundă de consultări în vederea definitivării proiectului tratatului de pace...

DRUMUL GRELELOR INCERCĂRI PENTRU AFIRMAREA PĂCII IN AMERICA CENTRALĂ

„Grupul de la Contadora” și ai celor cinci țări centroamericane, pentru a discuta semnarea tratatului de pace...

ARMATA ANGOLEZĂ

ARMATA ANGOLEZĂ a anihilat 602 elemente contrarevoluționare teroriste care au acționat, în ultimele zile...

REZOLUȚIA O.N.U.

REZOLUȚIA O.N.U. nr. 2465 (1979) privind situația în Guinea-Bissau...